
A spanyol napilap, a Boletín Oficial del Estado megjelentette a 

spanyol Közúti Közlekedési Főigazgatóság (DGT) állásfoglalását 

arról, hogy a spanyolországi tehergépjárművekre vonatkozó forgalmi 

korlátozások hogyan módosulnak idén. A változások közé tartoznak a 

helyi ünnepekre vonatkozó új korlátozások, valamint a helyi 

korlátozások idejének csökkentése. 

A transporteprofesional.es portálon olvashatjuk a legfontosabb 

változásokat, melyek a következők: 

Be lehet hajtani olyan országos utakra, ahonnan a tehergépjármű 

forgalmat átirányították az autópályákra (AP-68 / N-232 La Rioja, AP-7 / N-

340 Castellón és A-7 / N-340 Castellón). Eddig a N-232 és N-340 utakra 

csak a heti és napi pihenésre lehetett csak ráhajtani. Az új állásfoglalás 

szerint már a 45 perces pihenőidőre is fel lehet hajtani, vagy a 

tehergépkocsi szervizelésével kapcsolatos javításokat vagy 

tevékenységeket is igénybe lehet venni (pl. tankolás). 

A DGT azonban még mindig nem engedi, hogy a sofőrök az autópályára a 

legközelebbi felhajtón térhessenek vissza. Ugyanazon a vonalon kell, 

hogy visszatérjenek az autópályára, ahol elhagyták azt. 

– Az új korlátozások az N-631-re vonatkoznak, San Cebrián de Castro-tól 

a Rionegro del Puenteig, mindkét irányban júliusban és 

augusztusban minden pénteken 3 órától 24 óráig. 

– A március 19-i ünnep (San José ünnepe) előtt a Castro Urdiales-től az 

A-8-on Laredo-ig, Santander felé, március 15-én 17 órától 21 óráig, 

valamint március 16-án 11 óra és 14 óra között korlátozások lesznek 

érvényben. Szintén március 19-én, az Utieltől Valenciáig tartó A-3-on a 

teherautó forgalomra 16 és 22 óra között korlátozások lesznek érvényben.. 

– A húsvét előtti Nagy Héten, április 17-én, szerdán, az évente hatályban 

lévő korlátozásokon kívül a Miranda de Ebro-ból Burgos felé az AP-1-en 

és az A-1-en (ugyanazon az útvonalon) a 336 km-től a 329 km-ig (Treviño-

Álava) 17 és 21 óra között (mindkét esetben Burgos felé) lesznek 

érvényben korlátozások. 



– A májusi hosszú hétvégén, május 5-én Madridban, a központba való 

éves belépési korlátozás mellett a Valencia és a Requena közötti A-3-on 

Valencia-i kijárat irányába a további forgalmi korlátozás lesz, 13 és 22 óra 

között. 

–Június 9-én, vasárnap, a Franciaország és a Baszkföld felé vezető A-15, 

A-1, N-121 és N-135 utakra vonatkozó korlátozásokat felfüggesztik, 

amelyek 2018-ban érvényben voltak. A forgalmi korlátozások Laredo-ból 

A-8-on Castro Urdialesbe felé továbbra is érvényben lesznek 16 és 22 óra 

között, valamint, a N-630-on San Cebrian de Castro és Rionegro del 

Puente között 00 és 24 óra között. 

– A navarrai, október 20-i ünnepet megelőzően, az AP-15-en, Tudelában 

6 és 13 kilométer között forgalmi korlátozás, lesz a Castejón-ból, a A-68-

on és N-232-en  Tudela felé valamint a NA-134-on Fontellas-ból Valtierra-

ig lesz forgalmi korlátozás érvényben mindkét irányban 00 és 22 óra 

között. 

– A Mindenszentek Napjával kapcsolatban, november 3-án, a meglévő 

korlátozás mellett újakat vezettek be – a Tordesillas és a Valladolid között 

az A-62-en 16 és 24 óra között Burgos irányában. 

Egy hasznos alkalmazás (APP) 

A spanyol forgalmi korlátozások Európában a legbonyolultabbak közé 

tartoznak, ezért érdemes ezt hasznos alkalmazást használni. A Bans for 

Trucks alkalmazás tájékoztatja Önt a tehergépjárművek állandó forgalmi 

és ideiglenes korlátozásairól. Ez az egyetlen olyan alkalmazás, amely 

offline állapotban is működik, azaz anélkül, hogy csatlakoznia kellene az 

internethez. 

38 országból talál információkat a korlátozásokról. A Bans for Trucks 15 

nyelven érhető el. Amikor a felhasználó internethálózat hatósugarán 

belülre kerül, a korlátozások adatbázisa automatikusan frissül. 

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.glf25.s.trafficban
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.glf25.s.trafficban

